
Referat fra styremøte 14.08.2023 

Sted: Soon Visions lokaler 

Til stede: Lars (LR), Henning (HA), Morten (MB), Peer (PO) (på teams), Roger (RMH) Eskild 

(EU), Monica (MLK), Kristine (KA), Per Christian (PC) 

 

 

 

Saker 
49-2023 Referat forrige møte 

Vedtak for lekeplass i Løvsangerveien. Henning og Roger har fullmakt til å ferdigstille 

lekeplassen.  

Morten og Eskild deltok på møtet med kommunen 20. juni.  

 

50-2023 Økonomi 

Alt er oppdatert i styreportalen. Vi har fått regning på snøbrøyting, og vi er under budsjett på 

brøyting.  

 

51-2023 Avtale med dugnadsgruppa 

Det er laget et utkast til avtale med dugnadsgruppa.  

Utkastet sendes til dugnadsgruppa ved Jan for tilbakemelding på avtalen.  

 

Vi må avklare hvilke forsikringer velforeningen har som gjelder for dugnadsarbeidet. 

Dugnadsgruppa velger selv kontaktperson. Gruppa informerer styret om hvem som er 

kontaktperson.  

 

52-2023 Bygging av bod 

Det er ny frist for søknad til Sparebankstiftelsen DnB 1. september. Vi har to ganger søkt om 

penger til garasje og fått avslag. Vi nedskalerer nå til redskapsbod. Henning og Monica 

skriver søknad.  

Følgende punkter må på plass:  

Avtale med dugnadsgruppa 

Søknad om penger 

Avklaring med kommunen om bygging 

Avklaring med Obos 

Informasjon til naboene i Dueveien, Vibeveien og Svaneveien med frist til innspill til 

plassering og bygging (PC leverer innspill til informasjonsskriv) 

 

53-2023 Vannpost på jordet 

Morten har kontaktet rørlegger som må søke om å sette opp vannpost. Vi trenger en 

fullstendig oversikt over kostnadene for å etablere vannposten samt årlig drift før vi 

bestemmer oss for oppføring. Morten følger opp videre.  

 

54-2023 Kommunevalg 

Monica skulle sendt spørsmål til partiene med spørsmål i forbindelse med valgkampen.  

Det skal sendes spørsmål til partiene om hva de mener om aktuelle saker.  

Vi sender påminnelse til partiene med tanke på stranda (søppeltømming og toalettene) 

 

55-2023 Lekeplass Løvsangerveien   

 



Henning og Roger har fullmakt til å ferdigstille lekeplassen.  

Roger har fått tilbud fra Lekeplasseksperten, tilbudet var veldig høyt. Det har kommet tilbud 

fra Trigonor som er lavere. Roger har dialog med ScanControll om rydding av lekeplassen. 

sikring av dagens utstyr og vedlikehold av dagens utstyr.  

 

 

56-2023 Dialog med kommunen 

Morten og Eskild har hatt møter med kommunen.  

Teknisk:  

Kommunen skal ha en ny anbudsrunde før denne sesongen.  

Vi kan komme med tilbakemeldinger om asfalthull.  

Søppeltømming og vask av toaletter på stranda er gjennomført av kommunen. 

Tilbakemeldingene fra brukerne på stranda er bra på stranda. Velforeningen har ansvar for 

gressklipping på stranda.  

Husk at vi skal bruke Støabukta om stranda.  

 

Kultur:  

Mulig å søke om støtte til prosjekter til aktiviteter fra kommunen og andre.  

Sjekk om det er aktuelt med Sandvolleyball/sandhåndballbane. Dette er veldig i tiden.  

 

 

57-2023 Trivselstiltak på Store Brevik  

Eskild har laget forslag til aktiviteter som kan være aktuelle.  

Det er mulig å få hjelp fra kommunen til søknader og mulig å søke hjelp fra studenter på 

NMBU som kan lage planer for oss.  

Vi bør se på muligheten for fastmonterte treningsapparater.  

 

58-2023 Årshjul for velforeningen   

Vi skal lage et årshjul for styrets arbeid. Årsmøter og styremøter skal inn på datoene.  

Monica jobber videre med dette til neste møte.  

 

59-2023 Veivedlikehold og drenering – Svaneveien  

Det er problemer med hull i asfalten og vann som blir stående i Svaneveien.  

Morten og Eskild tar dette med i møte med kommunen og forfatter brev til kommunen.  

 

60-2023 Veivedlikehold – Dueveien  

Nederst i Dueveien er det behov for fyll av masse på gangveien. Det er også behov for lys.  

Morten og Eskild tar dette med i møte med kommunen og forfatter brev til kommunen 

 

61-2023 Renovasjon 

Renovasjon flyttes til neste møte 

 

62-2023 Eventuelt 

Gressklipping – naboene i krysset Store Brevik vei/Brevikveien har betalt for klipping på 

fellesareal, vi tar det med på klippekartet for 2024.  

 

Forslag til styremøter utover høsten.  

Torsdag 21. september kl. 19 

Torsdag 19. oktober kl. 19 

Mandag 20. november kl. 19 



Julemiddag for styret og andre med verv fredag 24. november. Julebordet legges til et 

spisested i Son.  

 

 

Saker til neste styremøte:  

Lekeplasser, gjennomgang av kontrollrapporten og sammenstilling til neste styremøte. Er det 

avvik som må lukkes? Roger går gjennom og lager en rapport til neste møte.  

 

 

Son, 14.08.2023 

Monica Lien Kjønsø 

referent 

 


